



## **В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела младенца**

В вечернее время 02 августа текущего года около проезжей части в одном из районов города Челябинска обнаружено тело новорожденной девочки. Сотрудниками полиции оцеплена территория.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.08.2022

*02 Августа 2022*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1712247>